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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Pl es
= 1 65, 642, 184
T
= 1 7,741, 885
4T
m3 40 233, 560
AR (FtR) ik 2. bmAi
= 1 233, 560
T (ICT)
m3 5, 100 6, 782, 880
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 1, 166, 880
EwZrs
= 1 5, 616, 000
R FEIE T (CT)
= 1 244, 657
LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 490 499. 3 244, 657
Fe AL T
= 1 480, 788
gt s AN T oaLEE
= 1 25, 388
R (SR T Cadl- ERiRY L&)
= 1 455, 400
LR L
= 1 20, 844, 517
) =7 ny) T GHEER7 ny/58)
= 1 17, 676, 283
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
/)~ NERET ny ) 18-8-40 (F47) JEHE 50 c m & S
70 cm
m 44 25, 730 1,132,120
T wy iR byt EfE t=350
m2 753 21,971 16, 544, 163
TR L
= 1 2, 881, 456
P B W=15. 0m AJfid1:1.5
T 1 2,643, 166 2,643, 166
vy -h 18-8-40 (E47) =200
m2 26 9,165 238, 290
18T
= 1 286, 778
BUGFTURDK B 800X 600 X 2300~3650 18-8-40 (
)
T 1 121, 145 121, 145
S 7T v=Fv07 (K VMEE) T-14 15800
il
e 3 55,211 165, 633
HEE L
= 1 674, 280
e B LT
= 1 30, 264
/) ) -MEIEBUE L ARG SN HARUIE 1
m3 4 7,566 30, 264
R R E T
= 1 373, 712
KA +o 5 ik
£ 77 2, 600 200, 200
WEEEAME 3tH
£ 92 1,886 173,512
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NN /2
il %
THEXy « T - FER - 5 Mo % AL ¥ B G EHAm & M| TE (B ESM)
TEHR LB T
= 1 270, 304
I av9Y)=hi (JE57)
m3 4 885 3, 540
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 4 2,245 8, 980
AREE R A E St (REX)
£ 92 2, 802 257, 784
Gan
= 1 36, 381, 502
T AER T (D
= 1 4, 693, 601
TEAERRE L W=4. 0m HEA 1
= 1 2, 755, 020
KA+ H MiHEEt: (R RYE- 3R E
= 1 1,021, 760
N ER %) Vi R E
= 1 223, 377
THAE R s PR - SRR
= 1 220, 224
K +0 5 ik i3 0 AR A
= 473, 220
THFERT(2)
= 1, 205, 351
TEAERRE L W=4. 0m HEA 1
= 1,079, 670
7" =y=h #3000 FRE - =
= 11,044
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & (B¢ #H TE (B ESM)
T A B R ik AR - %L
= 114, 637
- 8F - B T
= , 720, 006
Ik -+ W=2. om A+
= , 598, 400
KA+ H MiHEErt: (R RYE-3RE
= , 007, 360
7" =y=h #3000 FRE - =
= 167, 158
IR egEN |
= ,042, 720
K +0 5 ik i3 0 AR A
= 904, 368
ISR T (1)
= , 363, 403
Y RE i+
= , 015, 550
e alist C-40 #J= 100mm
= 112, 749
YR RE - di s rgEN |
= 229, 152
T i
= 5, 952
ISR T (2)
= , 889, 682
Y EERE A+
= 1, 749, 810
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NN /2
il %
THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
T e egEN |
= 1 139, 872
IR 12 (3)
= 1 214, 116
Y+ v+
= 1 89, 124
T e egEN |
= 1 124, 992
KT
= 1 955, 778
WHRYEKE LR ) 2f L/ 0600 HERF - i
*=
= 1 889, 779
KRR R VA D600 (Wit dh)
Pt
m 29 2,180 63, 220
KAG SR R Vv
= 1 2,779
o RUE S
= 1 2,892, 362
KA+ H R - BRE AL
] 58 7,281 422, 298
KD 5 Vi R E
] 1,088 1,804 1,962, 752
®iEEA St (REIMRERY) WAt Hafd
] 66 4, 667 308, 022
0% Y LB AL
m2 210 949 199, 290
TEALER T
= 1 8, 755
-5 [E 23w
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BU % E L 7T V=y=b, W ER YL
= 1 8, 755
ARmE T
= 1 1, 438, 448
AW B
= 1 1, 438, 448
B TR
= 1 65, 642, 184
B:SElTE
= 1 6, 993, 830
HIBGERE
= 1 1,733, 894
et By
= 1 1, 043, 067
VAT (ICT)
= 1 1, 043, 067
BIGREsET (K3
= 1 690, 827
MR E (FEH L)
= 1 5, 259, 936
Wi
= 1 72, 636, 014
B
= 1 20, 043, 099
T AT
= 1 92, 679, 113
— R
= 1 15, 850, 887
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TS
= 1 108, 530, 000
THEBLF Y %H
= 1 10, 853, 000
TH#EG
= 1 119, 383, 000
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